08

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

患编·善威 创音·陈 艳 质检·尚青云

提升央企采购效率和监管

中资阳光采购交易平台成立

新华社北京 11 月 6 日电 (记者 姚均芳)在国务院国资委 推动下,中资阳光采购交易平台 6 日宣告成立,将有助于提升央 企采购专业化水平和效率,构建 更加完善的采购监管体系。

记者从 6 日召开的中央企业采购工作推进会暨中资阳光采购交易平台成立大会上了解到,中资阳光采购交易平台充分发挥混合所有制经济的体制机制优势,由中资数据科技有限公司、深圳交易集团有限公司及腾讯公司合资成立,注册地及总部

设在深圳。

国务院国资委副主任翁杰明表示:"中资阳光采购交易平台要汇聚中央企业、地方国有企业、民营高科技企业的各自优势,在推动中央企业阳光采购,提升产业链、供应链、价值链水平,创新供应链金融服务、解决中小企业融资难融资贵等方面发挥更大作用。"

通过打造集"基础采购交易、供应链管理、大数据咨询、金融服务"等功能于一体的互联网采购交易平台,平台将助推企业

采购交易集约化、规范化、信息 化水平提升。

据了解,目前 27 家尚未建立完整综合性采购平台的央企将全部进入平台交易。已自建采购平台的 70 多家央企,其采购数据信息也将纳入平台接受监管

兵器装备集团副总经理董春波表示:"兵器装备集团将把平台作为全集团电子采购的重要支撑,做好采购信息系统对接,并借助平台助推供应链数字化转型和高质量发展。"



一箭 13 星 成功发射

一箭 13 星! 6日11时19分,我国在太原卫星发射中心用长征六号运载火箭,成功将 NewSat9-18卫星送入预定轨道,发射获得圆满成功。此次任务还搭载发射了电子科技大学号卫星、北航空事卫星一号和八一03星。其中 NewSat9-18卫星是阿根廷 Satellogic 公司研制的10颗遥感小卫星。 新华社发(郑逃逃 摄)

沈阳故宫推出秋季主题展

带观众欣赏文物里的"秋天"

新华社沈阳 11 月 6 日电(记者赵洪南 白涌泉)30 余件沈阳故宫馆藏明清及近现代秋天题材的书法绘画作品于近日在师善斋、协中斋展出,让展厅内切换至深秋时节。

此次展览精选沈阳故宫馆藏描绘秋景的书法、绘画作品,作品中或秋山栈道或瀑布流泉或秋冬之交寒林枯树烟霭雾气之境,体现了书画家对秋季主题的不同诠释。

展览展出沈阳故宫馆藏一级文物、"清初画圣""四王"之一

的王翚晚年精心之作《设色秋林 书屋图》。图中两峰峻峙,谷间楼 阁,溪前茅屋,苍林翠竹与霜叶 秋枫相映,皴法典雅,设色秀丽, 极似元代大家王蒙笔意。"四王" 中另一位画家王原祁的《设色仿 倪瓒秋山图》所绘的秋山景象, 山峦重叠,陡岸岩石,疏林老屋, 秋叶正红,秋意正浓。

硕果满枝、春华秋实,秋实也是秋季的重要组成部分。展出的"清末海派四大家"之一吴昌硕的"秋实"作品《设色葡萄葫芦图》。 图中的葫芦又称蒲芦,谐音福禄, 其枝茎称为蔓带,谐音"万代",蒲芦蔓带谐音"福禄万代",是吉祥的象征。而葡萄本身又多籽,有着多子多福的美好寓意。此外,展览还展出多幅具有秋天色彩的书法绘画作品,如陆治的《墨笔秋山行旅图》、石涛的《墨笔秋花疏篁图》、林则徐的《行书道情屏》等。

沈阳故宫博物馆馆长李声能说,深秋之际,沈阳故宫策划了体现秋季之美的馆藏书画展,希望观众走进展厅可以欣赏到馆藏文物里的"秋天"和中国书画的意境之美。

博览天下

自学成才

女公关变身糕点艺术家

加拿大女子海伦·纽金特出于对烘焙的喜爱,自 学成才,制作出各色图案精美的果馅饼。这些果馅饼 宛如艺术品,让人舍不得吃掉。

纽金特与家人住在多伦多,先前从事公关工作。 美国奇趣新闻网站昨日报道,出于对烘焙的喜爱,她 放弃公关工作,投身果馅饼设计制作。忆起当初决 定,她说:"我到一个朋友家吃晚餐,看到一张漂亮的 果馅饼……从那时起,我开始对果馅饼着迷……我 从事公关工作,先前从没想过把烘焙当作职业。但当 时我觉得自己被工作掏空,正寻找新方向。"

组金特通过自学,不仅能把果馅饼设计成心形、圆形、方形等多种形状,还能利用面饼与馅料或水果的搭配呈现出不同视觉效果,有的像拼图,有的像镂空花朵,有的像雕刻作品,有的像打着结的礼盒。经过不断努力,组金特如今跻身世界级糕点艺术家行列,出版关于果馅饼制作的书,与多家知名食品杂志合作,在社交媒体上也收获众多粉丝。不过,被问及有哪些烹饪好习惯时,组金特说:"我没有太多好习惯……我不会提前计划,如果说有一个好习惯,那就是使用计时器。" (据新华社)

深夜失火

鹦鹉叫醒熟睡主人

宠物鹦鹉不仅能凭借"能说会道"博主人一笑, 关键时刻甚至能救主人一命。澳大利亚一户人家就 养了这样一只鹦鹉。

澳大利亚新闻网昨日报道,安东·阮家住昆士兰州布里斯班市,养了一只鹦鹉,给它起名"埃里克"。阮 3 日深夜熟睡时,忽然听到"埃里克"不断大声叫他:"安东!安东!"他闻到烟味,发现房屋后部蹿出火苗,马上带着"埃里克"跑出家门。虽然他家安了烟雾报警器,但"埃里克"先于报警器发现火情。

消防员 4 日凌晨 2 时 30 分赶到现场时,阮家房屋已被火吞没。消防员用了大约一小时将火扑灭,阻止了火势蔓延到其他房屋。昆士兰州消防局发言人说,阮在火灾现场得到医护人员察看,无需前往医院。此次起火原因仍在调查中。 (据新华社)

声明

- ●兹有包托购买的由信阳正商置业有限公司开发的正商红河谷 24 栋 1 单元 4 楼 402 号房产壹处, 其交付的收付款发票(发票代码:241001110070,发票号:01213787,金额:168541元),购房款发票(发票代码:241001310070,发票号:00535202,金额:393000元),因不慎丢失,特此声明
- ●兹有张红购买的由信阳骏景地产开发有限公司开发的信阳恒大翡翠华庭17号楼1702号房产壹处,其交付的购房款收据(收据编号:5821219,金额:23232元),因不慎丢失,特声明作废。